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Tid: Måndagen den 18 december kl 18.30 
Plats  SMCs lokaler, Skansbacken 4, Gullmarsplan  
 
 
§ 1. Mötets öppnande Ordförande förklarade sammanträdet öppnat.  

§ 2. Närvaro Ulf Stark, Tommy Bernevång Forsberg, Gustav Eriksson, Peter 
Narbrink, Annelie Sönmez, Anita Strååth. Micke Westin  
 
Ej närvarande: Björn Compier,  
 
Från valberedningen: Olle Henriksson  

§ 3. Val av justerare Gustav Eriksson utsågs att jämte ordförande justera dagens 
protokoll  

§ 4. Fastställande av 
dagordningen 

Dagordningen fastställdes enligt utskickat förslag.  

§ 5. Föregående mötesprotokoll Föregående protokoll gicks genom och lades till handlingarna     

§ 6. Ekonomisk rapport Rapport  
 Annelie Sönmez gav en ekonomisk rapport.  

o Knix-kurserna har mindre intäkter. Detta pga att ett 
antal kurser inte blev genomförda.  

o Har ej fått faktura från TT1. Hoppas att kostnaden 
inte blir över 100.000 kr.  

o Avrostningen är något högre än budget. Det var 
momsen som inte fanns med i förslag till budget. 
Får noteras vid årsredovisningen  

o Material för utbildningarna var satt på 50.000 kr. 
Några inköp har inte gjorts. Ev kommer något 
innan årsskiftet.  

o Resultatet fram till sista november visar på ett 
underskott på ca 45.000 kr, vilket är ca 155.000 
bättre än budgeterat.   

§ 7. MC-mässan 2024 Det är två delar i SMC-distriktets medverkan. Dels i SMC riks 
monter men också egen monter som erbjuds SMC-klubbarna i 
länet.  

- SMC riks önskar medverkan från Sth distriktet i den 
större montern. Följande uppgav att kan vara med:  

o Tommy fred-lörd, Peter, fred-lörd, Annelie, Ev 
sön em, Micke W, söndag tom 15. Uffe, fred-
sönd  

- Johan Ström SMC riks återkommer med en utförlig 
schemaplanering.  

 
- SMC Stockholm distrikt har bokat en monter på 3x8 

meter.  
o Rapido MC och MCE kommer ha en större yta 

var i denna – till en ersättning om 3.000 
kr/plats.  

o Övriga SMC-klubbar i länet inbjuds att också 
finnas med i montern. Brev skall skickas 
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denna vecka till alla med information och 
önskan om att anmäla intresse.  

o Ordförande svarar för att beställa hem 
material för SMC Stockholms distrikts räkning 
samt nya roll-up att ha med i montern.  

 
Beslutades 
Att godkänna att Rapdio MC och MCE har varsin något 

större plats.  
Att skicka ut inbjudan till SMC-klubbarna att kunna delta i 

montern 
Att beställa nytt material för SMC-distriktets räkning.  
Att vid sammanträdet i januari följa upp vår medverkan på 

MC-mässan  
 

§ 8. Stöd till SMC-klubbar och 
medlemmar 

Infobrev till alla klubbar bör gå ut med info om att de kan söka 
om bidrag enligt tidigare beslut (styrelsen den 20 nov).  
 
Förfrågan har kommit från Bike Babes som önskar erhålla 
några ”biljetter” till någon/några kurser för tjejer. Beviljas En 
avrostning och en knix. Bike Babes har också skickat ansökan 
om sponsring till sitt infoblad vid MC-mässan.  
 
Berslutades 
Att bevilja Bike Babes två ”fribiljetter” till en avrostning och 

en knix för tjejer under 2024 
Att inte sponsra Bike Babes infoblad inför MC-mässan 
Att uppdra åt Gustav att skriva samman ett brev där SMC-

klubbarna uppmanas att inkomma med ansökningar om 
aktivitetsbidrag under verksamhetsåret 2024.  

§ 9. Inköp nya material / 
investeringar 

Följande material har beställts eller kommer att beställas innan 
nyår.  

- Nya jackor till styrelseledamöterna. Ordförande 
beställer detta.  

- MCT har beställt nya västar till funktionärer.  
- Nytt material från webbshoppen på SMC riks.  

§ 10. Rapporter / avstämningar   Från ordförande – Uffe 
o Storstadsordisarna har en arbetsgrupp (Sth, Gbg, 

Malmö) som ser på storstadsfrågor. Bl.a handlar 
det om att köra i bussfiler men också 
parkeringsfrågorna.  

 Distriktsinformatör / redaktör.   
o Nästa deadline för MC-folket är den 21 januari, 

kommer ut vecka 13. Texter tas vid nästa 
sammanträde.  

o Vecka 3 utkommer 2024 års första nummer. I 
denna finns information om att SMC Stockholms 
län har årsmöte söndagen den 24 mars.   

§ 11. Nästa sammanträde Januari månads styrelsesammanträde hålls en vecka senare - 
måndagen den 15 januari 

§ 12. Valberedningen Olle Henriksson gav en kort information om valberedningens 
arbete inför årsmötet 2024. Några styrelseledamöter har 
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avsagt sig omval och valberedningen jobbar på att rekrytera 
nya.  

§ 13. Övriga frågor Förberedelser inför årsmötet 
- Verksamhetsberättelse –Sekreteraren kollar på förslag 

för 2023 
- Lokal för årsmötet. Diskuterade några olika alternativ. 

Ordförande ser på möjliga placeringar.  
- Lotta Kronåker har lovat att ställa upp upp som 

ordförande för årsmötet.  
- Ev specialarrangemang. Medverkande, undersöka 

någon intressant person som gjort något speciellt med 
hojåkande.   

 
Kassörskonferens 

- Annelie framförde kritik på SMC riks bristfälliga 
inbjudan till en kassörskonferens. Trots påpekande om 
att önska delta i kommande kassörskonferens så 
erhöll inte kassören någon inbjudan.  

 
Förslag till kommande styrelse  

- Inför starten av nästa års verksamhet efter årsmötet 
rekommenderas att nya styrelsen träffas för en 
heldagskonferens, planeringsdag  

- Vidare att se över sammanträdesplaneringen inför 
nästa verksamhetsår med ev styrelse endast varannan 
månad och att mellanmånaden används för olika 
träffar i arbetsgrupper.   

§ 14. Mötet avslutas  Ordförande förklarade sammanträdet avslutat  

 
 
Dag som ovan 
 
 
Tommy Bernevång Forsberg 
Sekreterare 
 
 
Ulf Stark    Gustav Eriksson 
Ordförande    Justerare  
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